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V om unechten Bruch zum gemischten Bruch Name:
Wandlejeden unechten Bruch in einen gemischten Bruch um. Antworten
Ve N
4 17 5 2 ) 87,
3 Bsp. 5
5 3 5 5
Primero divide € , Tu denominador 1.
El 3 estu nimero entero. )
numerador por el . . permanece igual.
_ Mientras que el residuo se :
denominador. . Y ahoratienestu 2.
S convierte en numerador. , .
& 17+5=3r2 ndmero mixto. /
3.
B) 42 _ 2 D 33 _ 2 17 _
5 5 4 6 a
5.
6.
3 22 _ 4 37 _ 5 52 _
7 10 ~ 7 .
8.
9.
6 28 _ N 5L_ 8 96 _ .
3 6 10 '
11.
12.
9 91 _ 10) 19 _ 1) 26 _ "
9 4 3
14.
15.
12) 53 _ 13) 13 14) 29 _ 5.
8 2 4
17.
18.
15) 40 _ 16) 21 _ 17) 53 _ 19.
6 2 6
20.
1-10 |95] 90| 8580 | 75| 70| 65|60 |55 | 50
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V om unechten Bruch zum gemischten Bruch Name: L Osungsschlissel
Wandlejeden unechten Bruch in einen gemischten Bruch um. Antworten
Ve N\
4 17 5 2 N 8
3 Bsp. 5
5 3 & 5 ]
Primero divide €l El3 . Tu denominador 1. 8 4
es tu nimero entero. .
numerador por el Mi . permanece igual. 5
) ientras que el residuo se : 2
denominador. . Y ahoratienestu 2. 6
convierte en numerador. i .
\_ 17+5=3r2 nimero mixto. 3!
3 7
Bsp) 42 2 1) 33 .1 2) 17 .5 7
5 55 4 -8 6 26 4 /10
3
5. 7/,
1
6. 9/,
3) 22 4) 37 7/ 5 52 3 3
_ =2 — =5 — = (— 8
7737 10~ >10 7 -7 . 8
6
8. 9/, 10
1
9 1074
6) 28 7) 51 _3 8) 9% _ 6 43/
393 6 °6 10 ~ 10 o -
2
11. 8/3
5
12. 6/
9 o1 1 100 19 3 1) 26 _2 6
—_—= —_— —_—= —_— —_—= —_— 13. 2
9 10 9 4 4 4 3 8 3 L
14. 7/,
4
15. 6/,
12) 5—3:62 13) 1—3:6£ 14) §:7i 1. 1012
8 8 2 2 4 4 5
17. 8/s
7
18. S/g
7
15 40 _ 4 16 21,01 17) 53 _g5 w4
6 6 2 T2 6 6 Y
20. 5
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
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